



BUDAKESZIERDŐ • CSILLEBÉRC • FARKASRÉT • FARKASVÖLGY • ISTENHEGY • JÁNOSHEGY • KISSVÁBHEGY • KRISZTINAVÁROS • KÜTVÖLGY
MAGASÚT • MÁRTONHEGY • NÉMETVÖLGY • ORBÁNHEGY • SASHEGY • SVÁBHEGY • SZÉCHENYIHEGY • VIRÁNYOS • ZUGLIGET

Újraszabályozták a parkolást

Július elsején lép életbe az új helyi parkolási rendelet, amelyet a fővárosi rendelethez igazítva kellett elkészíteniük a kerületeknek. A polgárok érdekeit szem előtt tartva a Hegyvidéki Önkormányzat a törvényi keretek közt adható legnagyobb kedvezményeket biztosítja a lakosság számára.

Az Alkotmánybíróság június 30-i hatállyal megsemmisítette a közterületi parkolás szabályozására vonatkozó törvényeket, illetve rendeleteket. Megállapította egyúttal, hogy mulasztásban megnyilvánuló alkotmányellenes helyzet áll fenn, mivel az Országgyűlés hiányosan szabályozta a közútkezelő jogait gyakorló helyi önkormányzatok, így a fővárosi önkormányzat parkolással összefüggő rendeletalkotási jogkörét.

HATÁRÉRTÉK: 70%

Határozatában az Alkotmánybíróság leszögezte: a járművel történő várakozás szabályozásának alkotmányossági feltétele a vonatkozó törvény megalkotása, a helyi önkormányzatoknak a rész-

letszabályokat tartalmazó rendeleteiket e törvény keretei között kell megalkotniuk. Az ajánlásoknak megfelelő jogszabályt az Országgyűlés június 1-jén fogadta el. E szerint a közutakon, tereken, parkokban és egyéb közterületeken közúti járművel történő várakozás biztosítása a helyi önkormányzatok kötelezően ellátandó közszolgáltatási feladata.

Parkolási közszolgáltatást kizárólag a helyi önkormányzat, erre a célra alakított költségvetési szerv vagy az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló cég, illetve társulás láthat el. Nem vonatkozik a megkötés a még érvényben lévő szerződésekre, így azok megszűnéséig magáncégek is beszédhetik a parkolási díjat.

Díjfizetési kötelezettség a törvény szerint olyan várakozási területen és időszakra vonatkozik, ahol és amikor a parkolóhelyek kihasználtsága meghaladja a 70 százalékot. Ezt a határértéket nem kell alkalmazni a korábban kijelölt várakozási területeken. Új elem, hogy a pótdíj összege a pótdíj kiszabásának napját követő tizenöt napon belüli befizetés esetén az adott napon belüli díjköteles időszakra és további kétórás



FOTO: KÁLMAR LÁDÁS

várakozásra számított várakozási díj. Tizenöt napon túli befizetés esetén az egyórás várakozási díj negyvenszerese. A várakozási díj és a pótdíjfizetési kötelezettség elvülése egy év, késedelmi kamatot nem lehet felszámolni.

KÉT VÁRAKOZÁSI ÖVEZET

Budapestben a fővárosi közgyűlés jogköre, hogy a törvényi rendel-

kezések keretei között megállapítsa a parkolási és védett övezetek területi határát, a várakozási díj mértékét, illetve a kedvezmények rendszerét. A július elsején életbelépő fővárosi rendelet két várakozási övezetet jelölt ki a XII. kerületben. Legfeljebb három órán keresztül lehet folyamatosan parkolni a Diós árok 1. előtt, valamint a Szendi árok–Németvölgyi

út–Stromfeld Aurél út–Apor Vilmos tér által határolt területen.

A négyórás várakozási övezetbe tartozik a Szilágyi Erzsébet fasor–Moszkva tér–Krisztina körút–Magyar jakobinusok tere–Alkotás utca–Márvány utca–Győri út–Avar utca–Hegyalja út–Fűrj utca–Lejtő út–Apor Vilmos tér–Stromfeld Aurél út–Szendi utca–Németvölgyi

út–Muskáti utca–Nárcisz utca–Stromfeld Aurél út–Orbánhegyi út–Galántai utca–Székács utca–Goldmark Károly utca–Határőr út–Városmajor utca által határolt terület, beleértve – a Lejtő út, a Nárcisz utca, a Goldmark Károly utca (Székács utca és Határőr út közötti szakasza) és a Határőr út (Goldmark Károly utca és Acsády Ignác utca közötti szakasza) kivételével – a határoló utakat és tereket, valamint a Fogaskerekű utca Pethényi köz és Fogaskerekű utca 12. közötti szakaszát, a Pethényi köz és a Sirály utcát.

Mindkét övezetben reggel nyolc és délután hat óra között kell fizetni a parkolásért, azonban az új fővárosi rendelet már nem teszi kötelezővé zónák kialakítását a várakozási övezetben. Díjfizetés nélkül várakozhatnak az övezetekben belül a betegszállító járművek, a mozgáskorlátozottak és az őket szállító személyek, amennyiben a parkolási engedélyt jól láthatóan helyezték el a szélvédő mögött, a megkülönböztető fény- és hangjelzéssel jogszerűen felszerelt gépjárművek, valamint a főpolgármester által kiadott rakodótárcsával rendelkező járművek. (Folytatás a 7. oldalon)

Brüsszelben díjazták a ZebraFestet

Első helyezést ért el a Hegyvidék polgármestere által útnak indított ZebraFest kampány az Európai Kommunikációs Ügynökségek Szövetségének nemzetközi reklámszakmai versenyén. A díjat Pokorni Zoltán Brüsszelben, az Európai Parlament épületében vehette át.

Zebra crossing, der Zebrastrifen, paso de cebra, strisce zebra – akárcsak a magyarban, számos más európai nyelvben is használják a gyalogátkelőhely megnevezésére az Afrikában őshonos csíkos patások nevét. Így amikor az Európai Kommunikációs Ügynökségek Szövetségé-

vajon mennyire érezték át azt a problémát, hogy Magyarországon gyakran nem engedik át a gyalogosokat a zebra?

– Azt gondolhatnánk, hogy tőlünk nyugatabbra nemigen létezik ilyen probléma, ám ez sajnos koránt sincs így, a gyalogátkelőhelyek biztonsága ügyében gyakorlatilag minden európai nagyvárosnak van tennivalója. Ezért is figyelt fel az európai reklámszakmai verseny zsűrije a Hegyvidéki Önkormányzat látványos közlekedésbiztonsági programjára – mondta el érdeklődésünkre Váci János, a polgármesteri kabinet vezetője, aki Pokorni Zoltán polgármesterrel közösen részt vett Brüsszelben, az Európai Parlament épületében az EACA CARE díjátadó ünnep-

mondható európai problémára sikerült közérthetően felhívni a figyelmet.

Az EACA CARE első díját a Hegyvidéki Önkormányzat nevében Pokorni Zoltán polgármester vette át, aki az eseményen elmondta, büszke arra a csapatra, amely sikeresen levezényelte ezt a nagyszabású közlekedésbiztonsági kampányt. Köszönetét fejezte ki a kerületben működő ACG, Young&Rubicam és Well reklámügynökségeknek, amelyek közösen, társadalmi munkában vállalták a kreatív feladatok elvégzését, valamint szólt a szponzorok, a kivitelezésben közreműködő önkormányzati dolgozók és az iskolások segítségéről is, akik nélkül nem lehetett volna ennyire hatékony az akció. A ZebraFest adaptálása iránt már nagyobb hazai városok és fővárosi kerületek is érdeklődtek, így a polgármester reményei szerint hamarosan országos programmá fejlődhet a hegyvidéki kezdeményezés.

Pokorni Zoltán a Hegyvidéki Önkormányzat tavaly tavasszal indított kampányt a kerületben található gyalogos-átkelőhelyek biztonságának növelése érdekében, korábban ugyanis több tragikus kimenetelű gázolás is történt a zebraáknál. Az akcióval azt kívánták elérni, hogy az autósok lassítsanak az átkelőhelyek előtt, és álljanak meg, ha valaki lelép az úttestre. A figyelemfelkeltés legfőbb eszközei voltak azok a közel életnagyságú, műanyag zebrafigurák, amelyek kifestésében 19 kerületi iskola közreműködött. (Folytatás a 7. oldalon)



FOTO: KÁLMAR LÁDÁS

(EACA) által kiírt reklámszakmai versenyen (EACA CARE) elindult a hegyvidéki ZebraFest kampány, a nemzetközi zsűrinek valószínűleg nem kellett sokat gondolkodnia, hogyan is kerültek a műanyag zebrafigurák a gyalogátkelőhelyek mellé. De

ségén. Váci János megjegyezte: a nemzetközi zsűri elnöke, Thomas Mann német EP-képviselő, aki korábban húsz évig reklám szakemberként tevékenykedett, külön kiemelte a hegyvidéki ZebraFest eredményei kapcsán azt, hogy egy általánosnak

Rászorulókon segítenek a kerületi diákok

Pokorni Zoltán polgármester kezdeményezésére szociális segítő programon vettek részt a kerületi fenntartású középiskolák tizenegyedikes diákjai. Az önkéntesek egy héten keresztül végeztek karitatív munkát a kijelölt intézményekben.

Valamennyien megtapasztalhattuk, hogy bármikor szükségünk lehet akár alkalmi, akár állandó segítségre, jó szóra, együttérzésre. Éppen ezért az önkormányzat fontosnak tartja, hogy a kerület középiskolaiból kikerülő tanulók empátiásként forduljanak különböző nehézségekkel küzdő embertársaik felé – mondta el lapunknak Pokorni Zoltán. A polgármester szerint ennek legjobb módja a gyakorlati tapasztalat, a szociális munka, amelynek keretében a középiskolák fiatalok megszerezhetik azt a képességet, hogy mások gondjait átérzve segítő tagjai legyenek szűkebb közösségüknek.

A karitatív munka során olyan sikert élhetnek meg a gyerekek, ami egész további szellemi fejlődésük egyik alappillére lehet. Az önkormányzat a kerületi fenntartású középiskolák igazgatóival együtt térképezte fel az önkéntes munkavégzés lehetőségeit. A gondos szervezőmunka eredményeképpen az Arany János Általános Iskola és Gimnázium, a Tamási Áron Általános Iskola és Német Két Tannyelvű Nemzetiségi Gimnázium, valamint a Városmajori Gimnázium és Kós Károly Általános Iskola 11. év-

folyamos tanulói vállaltak segítő munkát.

A gyerekek maguk dönthették el, hogy az együttműködő intézmények közül melyiket és mennyi ideig látogatják a rendelkezésre álló két héten. A legtöbben a Hegyvidéki Egyesített Gondozási Központ, a Fekete István Általános Iskola és Előkészítő Szakiskola, illetve a Pető

összegezve Hajnal Gabriella igazgató elmondta, hogy a tanulók és a fogadó intézmények is sikerként érték meg a kezdeményezést. A részvétel nem volt kötelező, ennek ellenére a két tizenegyedikes osztályból szinte mindenki jelentkezett a munkára.

A helyszíneket az iskola gyermekvédelmi felelősével közösen választották ki, ám az, hogy ki



FOTO: MARGIT NEMES

A Tamási Áron iskolások a Pető Intézetben is jártak

Intézet munkájába kapcsolódhat be.

Szintén tárt karokkal várta a diákokat a Gyengénlátók Általános Iskolája, a Vakok Batthyány László Római Katolikus Gyermekotthona, a Hospice Ház, a Down Alapítvány, a Fejlesztő Napközi Otthon, a Kálvin János Szeretotthon, a Zsidó Szeretotthon, a Hegyháti Gyermekotthon, a Fővárosi Idősek Otthona és a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Központ. Pokorni Zoltán hangsúlyozta, reményei szerint a kezdeményezés hagyományává válik, annál is inkább, mivel a gyerekek közül többen azóta is visszajárnak segíteni az általuk választott intézményben.

Utóbbi fokozottan igaz a Tamási Áron iskola diákjaira, akik az elsők között vettek részt a programban. A tapasztalatokat

hová kerül, már mindenkinek a saját döntése volt. Hajnal Gabriella kiemelte: nem az ismeretlenbe küldték a gyerekeket, a jelentkezőkkel előzetesen elbeszélgettek arról, mi vár rájuk, így nagy meglepetés nem érte őket, bár a valósággal való szembesülés néhányuk számára megrázó élményt jelentett.

Az igazgató szerint a gyerekek megtapasztalták a kiszolgáltatottság és a felelősség érzését, ezáltal nyitottabbak és talán jobb emberek lettek. Annyi bizonyos, hogy mindnyájan olyan életre szóló tapasztalatokkal gazdagodtak, amiket a pedagógusok reményei szerint az alsóbb évfolyamoknak is továbbadnak. Ha ez így lesz, a következő évben az akkori tizenegyedikesek közül még többen jelentkeznek majd segítő munkára. mm.

Hegyvidéki összefogás az árvízkarosultakért

Iskolák, óvodák, civil és politikai szervezetek, rendvédelmi szervek és sok segíteni akaró hegyvidéki lakó egy emberként mozdult meg, hogy valamilyen módon támogassa a májusi tragikus árvizek károsultjait. Az adakozási kedv nem csökkent: az alábbiakban az előző számunk megjelenése óta történt újabb segítségnyújtási akciókat összegeztük.

A **Svábhegyi Bölcsődében** ruhákat gyűjtöttek az árvízkarosultak javára. A felhíváshoz csatlakozott a másik két önkormányzati bölcsőde is, a **Krisztinavárosi, illetve a Zugligeti**. Tizenöt zsányi ruha gyűlt össze, valamennyit a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak adták át, amely gondoskodik az elszállításról. A Svábhegyi Bölcsőde dolgozói a **Magyar Bölcsődék Egyesülete együttműködve a Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezetével** az árvízkarosult észak-magyarországi bölcsődék, bölcsődei dolgozók megsegítésére" elnevezésű felhívás pénzdokumentum-gyűjtéséhez is csatlakoztak.

A **KIMBI Óvodában** egy hétfőig gyűjtöttek ruhákat, játékokat, elektromos gépeket. A szülők és a dolgozók is hoztak adományokat, amelyeket az önkormányzat szállított el. A **Mackós Óvodában** úgyszintén egy héten keresztül

gyűltek az adományok, amelyeket a HÁGO Kft. vitt el. Augusztusban Szendrőről és Edelényről tizenkettő, iskola előtt álló óvodást fogadnak egy hétre az intézményben. Busszal mennek értük, és a teljes ellátásukat fedezik az óvodai alapítvány, illetve szülői adományok segítségével.

A **Normafa Óvodába** a kerületi felhívás után sok adományt, leginkább ruhaneműt, takarót, törölközőt, kisebb háztartási gépet vittek a szülők, az **Orbánhegyi Óvodában** ruhákat, játékokat, elektromos gépeket (számítógépet, nyomtatót) gyűjtöttek, ezeket az önkormányzat szállítja el. A **Süni Óvodákban** kitétték az önkormányzat felhívásáról szóló plakátokat, így a szülők közvetlenül a gyűjtőhelyekre viszik az adományokat, mivel az óvodában a helyszűke miatt nem megoldott a raktározás. Egy hétfőig gyűjtöttek a Táltos Óvodában, a ruhákat, tisztítószereket innen is a HÁGO Kft. szállította el.

A **Városmajori Óvodákban** szintén kiragasztották a plakátokat, a dolgozók és a szülők több zsák és doboz ruhát, játékot, kisebb háztartási gépet gyűjtöttek össze. A **Zugligeti Óvoda** is csatlakozott az önkormányzat felhívásához, itt leginkább ruhákat, ágyneműket, takarókat hoztak a szülők.

A kerületben működő nem önkormányzati fenntartású óvodák is kivették részüket a gyűjtésből. A **Bíró Utcai Óvo-**

da és Bölcsőde nevelőtestülete kiállítását rendezett a külön erre az alkalomra készített gyermekrajzokból, a szülők a gyermekmunkák kapcsán adakozhattak az árvízkarosultak javára. Az így összegyűlt összeget csekken továbbítják.

Az **ELTE Gyakorló Óvoda** a sajkázai gyerekek számára gyűjtött adományokat: ruhaneműt, játékokat, tartós élelmiszereket érkeztek. A **Pingvin Nemzetközi Óvodában** a dolgozók pénzdokumentumok, illetve tárgyak gyűjtését kezdeményezték, amihez a szülők is csatlakoztak. Az óvodai eszközökből felajánlották a már nem szükséges, de még használható tárgyakat. Az adományokat az önkormányzathoz juttatják el.

Az **Arany János Általános Iskola és Gimnáziumban** kijelölték egy termet, ott adhatta le mindenki az adományait. A szülők, a tanulók, valamint az iskola pedagógusai, egyéb munkatársai folyamatosan hozták a károsultaknak szánt értékeket. „Iskolánkra jellemző, hogy összefogunk és segítünk, ha arra van szükség, így történt ez a pusztító árvíz után is” – mondta lapunknak Patkó Lajos igazgató.

A **Kós Károly iskolában** játékok és ruhák gyűltek össze, amelyeket az önkormányzat teherautóval szállított el. A **Németvölgyi Általános Iskola** szintén csatlakozott az önkormányzat gyűjtési akciójához: ruhaneműt, ágyneműt, fertőtlenítőszerrel, használható háztartási gépeket vittek az intézménybe. Felhívták a figyelmet a gyűjtőhelyre, ahová az adományozók a nagyobb háztartási gépeket szállíthatták. A **Tamási Áron iskolában** a pedagógusok és a szülők leginkább ruhaneműket, tisztítószereket ajánlottak fel. Harminc rászoruló gyermeket fogadnak majd a szántódi önkormányzati táborban augusztusban, aminek a szervezése jelenleg folyamatban van.

A **Városmajori Gimnázium** az első között segített az árvízkarosultaknak, amiről előző lapszámunkban részletesen olvashattak. A többszöri adománygyűjtés után a kerület gyűjtési akciójához is csatlakozott az intézmény, a felajánlásokat az iskola dísztermében várták. A **Virányos Általános Iskolában** ágyneműket, ruhákat gyűjtöttek. Ők huszonöt szendrői gyermeket táboroztatnak ingyenesen július-

ban, egy hétfőig, szintén Szántódon.

A **Zugligeti Általános Iskola** a gyűjtésen túl (tisztítószerek, takarók stb.) harminc sajlódi gyermek és két kísérő nyaraltatását vállalta július 5–11-ig. A vendégeknek programokat szerveznek, teljes ellátást nyújtanak, amiben

enyhítésében részt kíván venni, hogy adományait – tartós élelmiszereket, tisztítószereket, ruhaneműket, használati tárgyakat – a Kiss János altábornagy utca 42–44. alatti MSZP-irodába vigye be. A felajánlásokat hétfőtől péntekig 14–18 óráig várják. Aki pénzzel szeretné segíteni a

tok Egyesülete koncertet szervez, amely július 8-án 20 órakor kezdődik a Városmajori Szabadtéri Színpadon. A fellépők: Zorán, Keresztes Ildikó, Gerendás Péter, a Pa-Dö-Dö, az Irishfeet és a Bloomhorne együttes, Szekeres Attila és Balázs Gergely. A rendezvény védnöke: Kevházi



Az összegyűjtött élelmiszerekre mindenhol nagy szükség van

pedagógusok, szabadidő-szervező, diákok, szülők (felajánlásokkal) vesznek részt.

A **KDNP XII. kerületi szervezetének** tagjai több mint 100 000 forintot gyűjtöttek össze, amit szándékosan eljuttatni Edelénybe vagy egy árvíz által sújtott másik kis közösségbe.

Az **MSZP XII. kerületi szervezete** kér mindenkit, aki a károsultakat, az Árvízkarosultakért Alapítvány számlaszámán – UniCredit Bank, 10918001-00000071-82090003 – teheti meg.

Zenészek, előadók, civil szervezetek fogtak össze a babja jutott kutyáért és állatmenhelyekért. A Szabad Tér Színház, a Vigyél Haza Alapítvány, a Zöld Zebra Állat- és Természetvédő Egyesület, valamint a Felelős Állatbará-

Krisztina, az Operaház magántáncosa.

A jegyek megvásárolhatók a www.szabadtter.hu oldalon, illetve a színpad jegypénztárában és a szokásos jegyértékesítő helyeken. Jegyárak: 3000 és 2000 forint/db.

Pénzdokumentumát bárki eljuttathatja a 11714006-20446624 számlaszámra. További segítséget az SMS Adomány-vonalon, az 1784-es számon fogadnak.



A hasonló képek sokakat adakozásra serkentenek

Többen jutnak olcsóbb ebédhez

A rászoruló számára kedvezően módosította az intézményi és személyi térítési díjak számolási módját az önkormányzat. A változtatásoknak köszönhetően az eddignél lényegesen többen kerültek alacsonyabb díjtételű kategóriákba, így olcsóbban vehetik igénybe a házi segítségnyújtás szolgáltatást, valamint kedvezőbb áron étkezhetnek a gondozási központokban.

Az eddigieknél differenciáltabb jövedelmi kategóriákat határozott meg az önkormányzat az intézményi és személyi térítési díjak megállapításakor. Az új rendszernek köszönhetően a rászoruló többségének kevesebbet kell fizetnie a nappali ellátásban, illetve a házhoz szállítással igénybe vehető étkeztetés után.

Szintén kedvezően változtak a házi segítségnyújtás igénybevétele feltételei, az eddigiénél

többen kerültek alacsonyabb fizetési kategóriákba. Lung Dorina, az Egyesített Gondozási Központok vezetője elmondta, hogy a képviselő-testület döntésének köszönhetően a gondozási központok szolgáltatásait igénybe vevők többsége lényegesen jobban jár. Az étkeztetés és a házi segítségnyújtás díjait továbbra is az ellátásban részesülők havi jövedelme alapján számolják ki, azonban a nyugdíjminimum arányában meghatározott hét kategória igazságosabb teherelést eredményez.

A legkisebb jövedelemmel rendelkezők továbbra is ingyen vagy minimális díj megfizetésével vehetik igénybe a szolgáltatásokat, az átlagos, illetve annál némileg kisebb nyugdíjból gazdálkodók ugyanakkor a korábbinál kevesebbet fizetnek. Kitalódtak a kedvezményes díjtételek jövedelme határai, áprilistól a nyugdíjminimum 110 százaléka alatti bevétel esetén ingyenes az étkeztetés és a házi segítségnyújtás a rászoruló számára.

Lung Dorina hangsúlyozta:

helyben étkeztetés esetén az idei évre meghatározott 635 forintos alapdíjból az önkormányzat támogatásának köszönhetően a legtöbben 213, illetve 363 forintot fizetnek az ebédért, ami legfeljebb 68 400 forintos nyugdíjra feltételez. Méltányossági alapon ráadásul lehetőség van a térítési díj további mérséklésére.

Az ebédet egyelőre külső cégtől rendelik meg, a gondozási központokban csupán melegítőkonyha működik. Fizetni mindig utólag kell, így lehetőség van akár a másnap esti lemondására is. Jelenleg nincs választási lehetőség, mindenki ugyanazt a kétfogásos menüt kapja, ugyanakkor háziorvosi javaslatra epe-kímélő és cukorszegény ételsor kérhető. Gondot okoz viszont, hogy a nappali ellátás keretében a gondozási központokban, illetve az otthon étkezők más-más ételsort kapnak. Ezen a gyakorlaton mindenképpen változtatna az önkormányzat, ahogyan a jövőben szeretnék bevezetni a háromfogásos menüt is.

(mm.)



Lite Fitness Night

2010

Tarts velünk az örületes edzések éjszakáján!

Időpont: július 2-án 17³⁰ órától.

- * Szabadtéri fáklyás SPINNING®
- * bodyART™ * Medencés fürdőzés
- * SQUASH KUPA * és még sok más

Az est házigazdája: Szabó Győző

Helyszín:

Lite Wellness Club - Hegyvidék, 1123 Budapest, Csörsz utca 14-16. (SPORTMAX HEGYVIDÉK)

Jegyek elővételben kaphatóak július 1-ig a Lite Wellness Clubokban.

Hegyvidék kártyával 10% kedvezményt biztosítunk a belépő árából!

www.litewellness.hu

Támogatók:



Külön köszönet a Hegyvidéki Önkormányzat támogatásának!



Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat

AZ ALÁBBI INGATLANOKAT KÍNÁLJA NYILVÁNOS VERSENYEZTETÉS KERETÉBEN
EGYFORDULÓS LICITES ÉRTÉKESÍTÉSRE:

Cím	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	Megnevezése	Megtekinthető
Bükkös út 4. és 6.	9535/2 9536/2	3022 5060 m ² 1261/5061 tulajdoni hányada	kivett beépítetlen terület	Előzetes egyeztetés alapján az információs csomagban meghatározott időpontban
Normafa út 49-51.	10489/2	3526	kivett lakóház, udvar	
Béla király út 30/a	9534/5	3150	kivett beépítetlen terület	
Városmajor u. 49. alagsor 3. és 4.	6855/2/A/4 és 6855/2/A/5	28 és 29	lakások	
Hegyalja út 134. fszt. 2.	8066/6/A/2	23	lakás	
Krisztina körút 13.	6898/0/A/20	78	üzlethelyiség	
Hegyalja út 57. as. 1.	2676/3/A/1	52	lakás	
Nagysálló utca 6. fszt. 2.	8164/6/A/2	35	lakás	

A licit feltételeiről érdeklődni és az ingatlanokról készült információs csomagot megvásárolni a Jaczkovics Ügyvédi Iroda munkatársánál, dr. Tömő Andreánál lehet a 06-20-530-11-77-es telefonszámon 2010. június 29. 9.00 órától július 7. 12.00 óráig. Az információs csomagnak a licitálni szándékozó által a fenti határidőben történő megvétele a liciten való részvétel és a megtekintés feltétele!

Pokorni Zoltán polgármester

Tanulmányi versenyek eredményei

Tanuló neve	Osztály	Iskola neve	Helyezés	Felkészítő tanár
KERÜLETI ANGOL SZAVALÓVERSENY				
ERDEI MÁRK	4.	Virányos Általános Iskola	1.	Rigó Judit
RATKOVICS KINGA	4.	Városmajori Gimnázium és Kós Károly Általános Iskola	2.	Dukonyé Kaszás Gabriella
DIMANOPULOSZ DORINA	4.	Németvölgyi Általános Iskola	3.	Héczy Zsuzsanna
BABINCHAK ATANÁZ	4.	Tamási Áron Általános Iskola és Német Két Tan nyelvű Nemzetiségi Gimnázium	1.	Jánossy Adrienn
KÁLLAY JÓZSEF	4.	Németvölgyi Általános Iskola	2.	Héczy Zsuzsanna
STIPICZ ORSOLYA	4.	Tamási Áron Általános Iskola és Német Két Tan nyelvű Nemzetiségi Gimnázium	3.	Jánossy Adrienn

SENT LÁSZLÓ TÖRTÉNELEMVERSENY BUDAPESTI FORDULÓ

BAKONYI LILLA	6.	Jókai Mór Általános és Német Nemzetiségi Iskola	4.	Mező Rita és Pétervári-Tomka Orsolya
RÓNASZÉKI SÁRA	6.	Jókai Mór Általános és Német Nemzetiségi Iskola	4.	Mező Rita és Pétervári-Tomka Orsolya
TÉRMEG ANITA	6.	Jókai Mór Általános és Német Nemzetiségi Iskola	4.	Mező Rita és Pétervári-Tomka Orsolya



HEGYVIDÉK TELEVÍZIÓ

A helyi érték

UPC: 210.25 MHz, Fibernet: 196.25 MHz
1122 Budapest, Hajnóczy József utca 2.
201-22-04, htv@hegyvidektv.hu

www.hegyvidektv.hu

Új műsorstruktúrával jelentkeznek a Hegyvidék Televízió!

Immáron 10 és 15 óra között korábbi, még aktuális, friss híreinket, magazinjainkat láthatják!

Új heti műsorstruktúránk:

	HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
7.00	ÚTINFORM IDŐJÁRÁS	ÚTINFORM IDŐJÁRÁS	ÚTINFORM IDŐJÁRÁS	ÚTINFORM IDŐJÁRÁS	ÚTINFORM IDŐJÁRÁS	ÚTINFORM IDŐJÁRÁS	ÚTINFORM IDŐJÁRÁS
10.00	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS
15.00	KÉPÚJÁS	KÉPÚJÁS	KÉPÚJÁS	KÉPÚJÁS	KÉPÚJÁS	KÉPÚJÁS	KÉPÚJÁS
19.00	HEGYVIDÉKI HÍREK	HEGYVIDÉKI HÍREK	HEGYVIDÉKI HÍREK	HEGYVIDÉKI HÍREK	HEGYVIDÉKI HÍREK	HEGYVIDÉKI HÍRMONDÓ	HEGYVIDÉKI HÍRMONDÓ
19.30	KULTÚRPONT	APRAJA-NAGYJA	RÁKÉRDEZÜNK	ÍROTT HEGYVIDÉK	KÉK HÍREK	ALFA ÉS OMEGA	ALFA ÉS OMEGA
20.00	EGÉSZSÉGŐR	CSEREBERE	KOMMENTÁR NÉLKÜL	LÉLEKEMELŐ	HEGYVIDÉKI TRÉNER	DUETT/HEGYMENET	DUETT/HEGYMENET
21.00	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS	ISMÉTLÉS

Hegyvidéki Magazin: Kommentár nélkül, Kultúrpoint, Hegyvidéki Tréner, Rákérdezzünk, Írott Hegyvidék, Egészségőr, Együtt, Hegymenet, Apraja-nagyja, Cserebere

KIEMELT MŰSORAINK:

KIEMELT MŰSORAINK:

06. 30. KOMMENTÁR NÉLKÜL: NEMZETKÖZI REKLÁMDÍJAT KAPOTT A ZEBRAFEST BRÜSSZELBEN
07. 01. LÉLEKEMELŐ: BESZÉLGÉTES SZEDERKÉNYI KÁROLY ATYÁVAL
07. 03. ALFA ÉS OMEGA: HARANGSZENTELÉS A FARKASRÉTI PLÉBÁNIÁN
07. 03. DUETT: KRASSÓ LÁSZLÓ VENDÉGE BUDAI GYULA MINISZTERELNÖKI MEGBÍZOTT

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Tanévzáró pedagógusoknak

A hegyvidéki iskolások tanulmányi eredményei átlag felettek

Az Arany János iskola dísztermében tartotta meg tanévzáró értekezletét a hegyvidéki tanulmányi versenyeket, illetve óvodai programokat szervező Hunniareg Budai Módszertani Központ. Az immár hagyományos műsoros gálán apró figyelmességekkel ismerték el a kerületi pedagógusok, valamint az oktatási intézmények vezetőinek egész éves munkáját.

Napokat Szontagh Kinga. A Hunniareg Budai Módszertani Központ vezetője évértékelésben kiemelte a novemberi, Jókai Klubbal közösen megszervezett történelmi vetélkedőt, valamint a decemberi szülői fórumot is, amelyen Kolosai Nedda az óvodások és a játék viszonyáról tartott előadást.

A januárban megjelent, kerületi óvodákat, illetve iskolákat bemutató kézikönyvekből, majd az ezekhez kapcsolódó óvoda- és iskolaköztalálkozó rendezvényeken

szeptemberben pótolnak. Elkészült viszont a kerületi tanulmányi versenyek eredményeit összesítő és a részt vevő diákokat felsoroló Arany-CD. Folytatódik a Budai Módszertani Központ támogatásával meghirdetett virágosítási program. A Virányos Általános Iskolát és a Süni Óvodákat a szokásos sorsolással választották ki, így ezúttal e két intézmény kapta meg a növények vásárlására szánt 25-25 ezer forintot.

A kerületi iskolák tanulmányi eredményeit ismertette Szontagh



A Hunniareg évzáróján a kerületi óvodások is felléptek

Harmadik alkalommal szervezett tanévzáró gálát a kerületi pedagógusoknak a Hunniareg Budai Módszertani Központ. A rendezvényen az elmúlt tanév eredményeinek szakmai értékelése mellett a tanulmányi és sportversenyek, valamint az iskolai és óvodai programok szervezésében aktívan közreműködő pedagógusok díjazására is sor került.

A tavalyi esztendő legfontosabb eseményének nevezte az októberben megtartott hagyományos Hegyvidéki Oktatási

az intézményválasztás előtt álló szülők juthattak hasznos információkhoz. Márciusban ismét jelentkezett az óvodai és iskolai hetek programsorozat, míg áprilisban a kompetenciamérés elemzésére került sor. A helyi kórusok adtak egymásnak randevút a Hegyvidéki Dalostalákozó, de nagy sikert aratott az óvodák, majd a napközisek kiállítás is a polgármesteri hivatalban.

A mostoha időjárás miatt elmaradt az ovisoknak szervezett szokásos sportnap, amit a tervek szerint

Kinga jó hírekről számolt be: a tavalyi évhez hasonlóan a hegyvidéki intézmények ezúttal is a budapesti és az országos átlag felett teljesítettek. A legjobbak a hatodik évfolyamosok voltak, akik matematikában és szövegértésben is messze megelőzték kortársaikat. A beszámolót követően a különböző iskolai és óvodai versenyek, események szervezésében közreműködő pedagógusokat, valamint az intézményvezetőket köszöntötték.

(mm.)

Süni-nap családi focival

Hagyomány a Süni Óvodák életében, hogy a nevelési év végéhez közeledve családi napot szerveznek, amelyre minden „süni” gyereket meghívunk. Nemcsak a jelenlegi ovisokat, hanem azokat is, akik szeptembertől iratkoznak be, vagy már elhagyták az intézményt. Újdonság, hogy az idei találkozón szívesen látták a kicsik barátait, valamint az óvo-

cél ugyanis az volt, hogy lehetőség szerint a tizenötből legalább nyolc erőpróbát mindenki teljesítsen. Annál is inkább, hiszen a rajtnál kapott süni pontgyűjtőt csak akkor lehetett edzésre, hajpántra, dinóra és Süni ovis emléklapra váltani, ha gazdája az állomásokat több mint felén sikeresen túljutott.

„Szerencsére nem akadt olyan

fűzettel lettek gazdagabbak. A népszerűségi rangsor élére a családi foci került, amelynek végén mindenki egy plüssmacit kapott emlékké, de a kötélhúzás és a szülőket is próbára tevő szakszólás is sokakat megmozgatott.

Az akadályversenyek közben pihenésképpen kézműves-foglalkozások, nevezéles, similibda, süni- és virágkiszítés várta a gyerekeket. Gondoltak egészségmegőrzésre is, a rendezvény ideje alatt a kicsik gerincvizsgálaton, míg szüleik masszázson vehettek részt. Az évi Süni-napot a gyerekek aktív részvételével megtartott meglepetés dobkoncert zárta.

(mm.)



dában folyó munkára kíváncsi valamennyi érdeklődőt.

A több mint kétszáz gyereket és szüleit megmozgató program a Süni Műhelyek bemutatkozásával vette kezdetét, majd a TeLeszEl egészségközpont jóvoltából az elmaradhatatlan közösen bemelegítés következett. Különösen a szülőknek volt érdemes elvégezni a gyakorlatokat, ugyanis a Süni-akadályversenyek történetében első alkalommal a felnőttéket is beneveztek. A megszokottnál nagyobb gyermeklétszám és a szülők részvétele miatt az állomásokon több fordulót rendeztek, a

Süni-gyerek, aki ne gyűjtött volna össze elegendő pontot, a többség pedig valamennyi játékos és ügyességi feladatot végigcsinálta” – mondta el a Hegyvidéknek Kovács Zsuzsa. A Süni Óvodák intézményvezetője hozzátette: ösztönzőként az egyes helyszíneken gyümölcs, sütemény és apró ajándékok várták a versenyzőket, míg a győztesek ráadásul egy-egy foglalkoztató



Az örök nyár virágai

Kontinensünk legnyugatibb pontja a portugáliai Cabo da Roca. A magas szikla meredeken szakad a sötétkék óceánba, amelynek túlsópartja már New York szabadságszobrának lábát mossa. Valahogy így illik véget érnie Európának: nagystílusú és drámaian.



A jégvirág jól érzi magát a napfényben

A sziklákon fehéren tájékozó tengerhez és a végtelenül széles láthatárhoz a kristályvirágfélékhez tartozó jégvirágok (*Carpobrotus edulis*) sárgán virágzó szőnyege adja a körítést. A növény itt nem alárendelt szereplő, húsos, háromszög keresztmetszetű levelei beborítják a szikla teljes felületét, még a sziklafal párkányában is megkapaszkodnak és tovaterjednek. Jól érzik magukat a sós szélben és a könyörtelenül szikrázó verőfényben. Virágai a szegfűfélék rokonságát igazolva sok vékony szirmból állnak, amelyek körülölelik az elágazó, sárga bibét.

Aki egyszer látta kiterjedt állományát, biztosan azt feltételezi, hogy a növény évezredek alatt alkalmazkodott a helyi viszonyokhoz, és terjedt szét a kietlen, széles sziklákon. A helyzet azonban egészen más. A jégvirágként, vagy hontentotta fügeként is emlegetett faj eredetileg Dél-Afrika partjai mentén élt. Európai jelenléte a behurcolt egyedeknek köszönhető, amelyek kiszorították az élőhe-

előtt Dél-Ázsiából érkező házi patkány kedvelt élőhelyei.)

Ma tehát a behurcolt (csúnya szóval: idegenhonos) növények uralma látszik, amit tetszetős virágaik miatt hajlamosak vagyunk megbocsátani. A látvány szüli a gondolatot: hogyan lehetne ugyanilyen virágáradatot nevelni az ablakpárkányunkon? Azonban hiába törünk egy darabot a húsos szárból, otthon aligha szaporodik el, hiszen nem tudjuk biztosítani a szükséges klímát. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, ha őszig elél a „nyaralási emlék”.

Ugyanígy kevés sikerrel kecsegtet az Afrikában étkezési célokkal is gyűjtött termések begyűjtése. A magok nehezen csíráznak, a fiatal növények pedig nagyon érzékenyek.

Az otthoni tartásra a rokonság egy másik tagja sokkal alkalmasabb. A bíborvörös délvirág,



is átvészeli, a biztonság kedvéért ősszel érdemes említeni a fenyőággal, száraz avarral betakarni. Szaporításának legegyszerűbb módja a dugványozás, vagy a bujtás. A fekvő hajtások maguktól is könnyen legyökeresnek, így az idősebb tövek töosztással is könnyen szaporíthatók. Ellenálló növény, de a pangó vizet nem viseli el. Ilyenkor gyökerei és hajtásai elrothadnak.

A kristályvirágokkal kapcsolatban érdemes említést tenni egy a pozsgásokra jellemző növénytan sajátosságáról. Ezek a növények ugyanis nem ugyanazt a mechanizmust használják a napsugarak energiájának megkötésére, mint kertjeink növényei. A mérsékelt övben a napsütés biokémiai folyamatokat indít el a levelekben, amelyek a szén-dioxid megkötése által a növény növekedését, fejlődését biztosítják. Ehhez azonban folyamatosan „lélegezniük” kell, azaz nyitott légcserenyílásokkal biztosítani a keletkező oxigén eltávolítását és a szükséges szén-dioxid bejutását.

Ha a forróságnak és szárazságnak kitétt – sivatagi, félsivatagi – növények ugyanezt a technikát követnék, pillanatok alatt kiszáradnának, ugyanis a légzőnyílásokon nemcsak az oxigén, hanem pára formájában a mindennél értékesebb nedvesség is távozna. A megoldás kézenfekvő: amikor süt a nap, a növény zárt légcserenyílásokkal köztes vegyületeket állít elő, aztán amikor éjjel lehül a levegő, kinyitja légcserenyílásait, és a köztes anyagokat szén-dioxid-megkötésre használja fel. Ez a „trükk” teszi lehetővé a növényi életet sok forró és száraz élőhelyen. **BI.**



A délvirág alkalmas az otthoni tartásra

lyekről a kevésbé agresszív őshonos fajok, és így tudtak gyorsan elterjedni. A jövevényel együtt nem érkeztek meg azok a teknősök és más állatok, amelyek növekedését kordában tartanák, új hazájában pedig ilyen élőlények nincsenek. (A természet felborult rendjének sajátos példája, hogy a jégvirágmezők egy másik jövevény, az Európába még a mi honfoglalásunk

vagy más nevén Granada tüze (*Delosperma cooperi*) levelei hengeresek, virágai pedig kisebbek és lilásvörös színezetűek. A növény jól bírja a nyári meleget, és megelégszik a gyengébb minőségű talajokkal is.

Házfál mellé, vagy déli kitétettségű részsíkra ültetve gyorsan terjed és gazdagon virágozik. Bár fagyűrő és a hazai tekelet

Faölelés az Anna-réten

A természeti környezet védelmére hívja fel a figyelmet a nemzetközi Ölelj fát! mozgalom. A Pilisi Parkerdő Zrt. szervezésében az Anna-réten kétszázhuszan ölelték át egy-egy fát, amivel megdöntötték az eddigi magyar rekordot.

A „Parkerdő természetesen” programmal csatlakozott a nemzetközi Ölelj fát! mozgalomhoz a Pilisi Parkerdő Zrt. Ismeretterjesztő előadásokkal, a természetvédelemmel kapcsolatos vetélkedőkkel várták az érdeklődőket az Anna-réten. A szervezők szándéka az volt, hogy minél többekkel megismertessék az erdő- és vadgazdálkodás folyamatát, az elért eredményeket, valamint tájékoztatást adjanak az előtti



álló feladatokról. A rendezvény részeként faölelési rekordkísérlet zajlott, amire előzetesen közel négyszázan regisztráltak az interneten. Végül ugyan csak kétszáz-

huszan jöttek el, hogy egy percre átöleljenek egy fát, azonban ez is elégnék bizonyult az új csúcshoz, amit a Magyarországi Rekordok Szövetsége is hitelesített.

Bár az újabb rekordra egy évet várni kell, az interneten továbbra is várják a fák barátait, akik néhány gombnyomással hozzájárulhatnak a Buda környéki erdők fejlesztéséhez. Egy cég felajánlásának köszönhetően ugyanis az ősszel anyai facsemetét ültetnek el a hegyekben, ahányan csatlakoznak a Facebook közösségi site-on megnyitott faölelés-oldalhoz. **(m.)**

Megnyitottunk!



Szeretettel köszöntjük Önt új bankfiókunkban!

Az OTP Bank Nyrt. folyamatosan fejleszti fiókjait az Önök igényeit szem előtt tartva, hogy modern, kellemes környezetben várjuk minden kedves ügyfelünket. Kérjük, látogasson el hozzánk, és érdeklődjön új, kedvező ajánlatainkról!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az OTP Bank 2010. július 12.-én bankfiókot nyit az Alkotás út 7/b. szám alatt.

Bankfiókunk lakossági szolgáltatásai:

- Teljes körű lakossági forint és devizaszámla vezetés, valutaforgalmazás
- Megtakarítások kezelése
- Értékpapír forgalmazás
- Fogyasztási hitelek (folyószámlahitel, hitelkártya és személyi kölcsön)
- Lakás és jelzáloghitelvezetés
- Teljes körű vállalkozói forint és devizaszámla vezetés
- Prémium vagyontervezés
- OTP Pénztár és Groupama Garancia biztosítási termékek
- Bankjegy kiadó automata

A fiók nyitva tartása:

Hétfő: 7:45 - 17:00, Kedd – Péntek: 7:45 - 16:00

Gyors, kényelmes ügyintézés várjuk Önöket legközelebbi fiókunkban!

www.otpbank.hu

06 1/20/30/70 3666 666 • 06 40 366 666

otpbank
Megbízunk egymásban

